
Sicherheitsdokument für ML-Design Ablaufventil 

Produktbeschreibung: 

Das ML-Design Ablaufventil ist ein modernes und einfach zu handhabendes Produkt, das 

durch leichten Fingerdruck auf die Abdeckung geöffnet und geschlossen werden kann. Die 

verchromte Garnitur passt sich elegant an unterschiedlichste Badeinrichtungen an. Der 

Stopfen ist leicht herausdrehbar, was die Reinigung unkompliziert gestaltet. 

Technische Daten: 

- Material: Messing 

- Durchmesser: Standard Einbaumaß 1 1/4 Zoll (41,2 mm) Außengewinde 

- Farbe: Chrom 

- Höhe: ca. 90 mm 

- Gewicht: 230 g 

Eigenschaften: 

- Verchromtes Messing: sorgt für eine langlebige und widerstandsfähige Oberfläche. 

- Ablaufgarnitur für Waschbecken mit Überlauf: verhindert Wasserrückstau und 

Überschwemmungen. 

- Installation ohne Werkzeug: erleichtert den Einbau und minimiert das Risiko von 

Verletzungen. 

- Push-Open-Technologie: bietet komfortable Bedienung und ist sicher für den täglichen 

Gebrauch. 

- Universell für fast alle Waschtische geeignet: bietet Flexibilität in der Anwendung. 

Sicherheitsinformationen: 

1. Installation: Trotz der werkzeuglosen Installation ist darauf zu achten, dass die Montage 

nach den Anweisungen des Herstellers erfolgt, um die Sicherheit und optimale Funktion 

zu gewährleisten. 

    

2. Materialbeschaffenheit: Das verchromte Messing bietet Korrosionsschutz; dennoch 

sollten keine aggressiven Reinigungsmittel verwendet werden, um die Oberfläche nicht zu 

beschädigen. 

3. Betrieb: Der Push-Open-Mechanismus sollte nicht übermäßigem Druck ausgesetzt 

werden, um eine ordnungsgemäße Funktion sicherzustellen. 

4. Reinigung: Der Stopfen sollte regelmäßig entfernt und unter fließendem Wasser 

gereinigt werden, um Ablagerungen zu verhindern und die Funktionalität zu erhalten. 

5. Entsorgung: Bei der Entsorgung des Ventils sind die lokalen Vorschriften für die 

Entsorgung von Metall- und Kunststoffteilen zu beachten, um Umweltschäden zu 

vermeiden. 

Dieses Sicherheitsdokument soll helfen, die ordnungsgemäße Verwendung dieser 

Produktkategorie sicherzustellen und eventuelle Risiken im Umgang mit dem ML-Design 



Ablaufventil zu minimieren. Bitte beachten Sie stets die Anweisungen des Herstellers und 

führen Sie keine eigenmächtigen Veränderungen am Produkt durch. 

  



Safety document for ML design drain valve 

Product description: 

The ML-Design waste valve is a modern and easy-to-use product that can be opened and 

closed by lightly pressing the cover with your finger. The chrome-plated fitting adapts 

elegantly to a wide range of bathroom fittings. The plug can be easily unscrewed, which 

makes cleaning uncomplicated. 

Technical data: 

- Material: Brass 

- Diameter: Standard installation dimension 1 1/4 inch (41.2 mm) external thread 

- Color: Chrome 

- Height: approx. 90 mm 

- Weight: 230 g 

Features: 

- Chrome-plated brass: ensures a durable and resistant surface. 

- Drain set for washbasins with overflow: prevents water backflow and flooding. 

- Tool-free installation: makes installation easier and minimizes the risk of injury. 

- Push-open technology: offers convenient operation and is safe for everyday use. 

- Universally suitable for almost all washbasins: offers flexibility of use. 

Safety information: 

1. installation: Despite the tool-free installation, make sure that the installation is carried 

out according to the manufacturer's instructions to ensure safety and optimum function. 

    

2. material properties: The chrome-plated brass offers corrosion protection; however, 

aggressive cleaning agents should not be used to avoid damaging the surface. 

3. operation: The push-open mechanism should not be subjected to excessive pressure to 

ensure proper functioning. 

4. cleaning: The stopper should be removed regularly and cleaned under running water to 

prevent deposits and maintain functionality. 

5. disposal: When disposing of the valve, observe the local regulations for the disposal of 

metal and plastic parts in order to avoid environmental damage. 

This safety document is intended to help ensure the proper use of this product category and 

to minimize any risks when handling the ML-Design drain valve. Please always follow the 

manufacturer's instructions and do not make any unauthorized changes to the product. 

  



Document de sécurité pour la soupape de vidange ML-Design 

Description du produit : 

La bonde de vidage ML-Design est un produit moderne et facile à manipuler, qui s'ouvre et 

se ferme par une légère pression du doigt sur le couvercle. La garniture chromée s'adapte 

élégamment aux aménagements de salle de bains les plus divers. Le bouchon se dévisse 

facilement, ce qui facilite le nettoyage. 

Données techniques : 

- Matériau : laiton 

- Diamètre : Dimension de montage standard 1 1/4 pouce (41,2 mm) mâle 

- Couleur : chrome 

- hauteur : env. 90 mm 

- Poids : 230 g 

Caractéristiques : 

- Laiton chromé : assure une surface durable et résistante. 

- Garniture de vidage pour lavabos avec trop-plein : évite les refoulements d'eau et les 

inondations. 

- Installation sans outils : facilite l'installation et minimise le risque de blessures. 

- Technologie Push-Open : offre une utilisation confortable et est sûre pour un usage 

quotidien. 

- Convient universellement à presque tous les lavabos : offre une grande flexibilité 

d'utilisation. 

Informations relatives à la sécurité : 

1. installation : malgré l'installation sans outils, il faut veiller à ce que le montage soit 

effectué conformément aux instructions du fabricant afin de garantir la sécurité et un 

fonctionnement optimal. 

    

2. nature du matériau : le laiton chromé offre une protection contre la corrosion ; toutefois, 

il convient de ne pas utiliser de produits de nettoyage agressifs afin de ne pas endommager 

la surface. 

3. fonctionnement : le mécanisme d'ouverture à poussoir ne doit pas être soumis à une 

pression excessive afin de garantir un fonctionnement correct. 

4. nettoyage : Le bouchon doit être retiré régulièrement et nettoyé à l'eau courante afin 

d'éviter les dépôts et de conserver sa fonctionnalité. 

5. mise au rebut : Lors de l'élimination de la valve, il convient de respecter les 

réglementations locales en matière d'élimination des pièces métalliques et plastiques afin 

d'éviter tout dommage à l'environnement. 

Ce document de sécurité a pour but de garantir une utilisation correcte de cette catégorie de 

produits et de minimiser les risques éventuels liés à l'utilisation de la vanne de vidange ML-



Design. Veuillez toujours respecter les instructions du fabricant et ne pas apporter de 

modifications arbitraires au produit. 

  



Documento di sicurezza per la valvola di scarico ML design 

Descrizione del prodotto: 

Il rubinetto di scarico ML-Design è un prodotto moderno e facile da usare che può essere 

aperto e chiuso premendo leggermente il coperchio con un dito. Il raccordo cromato si 

adatta elegantemente a un'ampia gamma di rubinetteria da bagno. Il tappo è facile da 

svitare e la pulizia è semplice. 

Dati tecnici: 

- Materiale: ottone 

- Diametro: Dimensione di installazione standard 1 1/4 di pollice (41,2 mm) di filettatura 

esterna 

- Colore: cromo 

- Altezza: circa 90 mm 

- Peso: 230 g 

Caratteristiche: 

- Ottone cromato: garantisce una superficie durevole e resistente. 

- Set di scarico per lavabi con troppopieno: impedisce il riflusso dell'acqua e gli allagamenti. 

- Installazione senza attrezzi: facilita l'installazione e riduce al minimo il rischio di lesioni. 

- Tecnologia di apertura a pressione: offre un funzionamento comodo e sicuro per l'uso 

quotidiano. 

- Adatto a quasi tutti i lavabi: offre flessibilità di utilizzo. 

Informazioni sulla sicurezza: 

1. installazione: nonostante l'installazione senza attrezzi, assicurarsi che l'installazione sia 

eseguita secondo le istruzioni del produttore per garantire la sicurezza e il funzionamento 

ottimale. 

    

2. proprietà del materiale: l'ottone cromato offre una protezione dalla corrosione; tuttavia, 

per evitare di danneggiare la superficie, non si devono usare detergenti aggressivi. 

3. funzionamento: il meccanismo di apertura a spinta non deve essere sottoposto a una 

pressione eccessiva per garantire il corretto funzionamento. 

4. pulizia: Il tappo deve essere rimosso regolarmente e pulito sotto l'acqua corrente per 

evitare depositi e mantenere la funzionalità. 

5 Smaltimento: Quando si smaltisce la valvola, è necessario rispettare le norme locali per lo 

smaltimento di parti metalliche e plastiche, al fine di evitare danni all'ambiente. 

Il presente documento di sicurezza ha lo scopo di garantire l'uso corretto di questa 

categoria di prodotti e di ridurre al minimo i rischi legati alla manipolazione della valvola di 

scarico ML-Design. Seguire sempre le istruzioni del produttore e non apportare modifiche 

non autorizzate al prodotto. 



  



Documento de seguridad para la válvula de drenaje de diseño ML 

Descripción del producto: 

La válvula de desagüe ML-Design es un producto moderno y fácil de usar que puede abrirse 

y cerrarse presionando ligeramente la tapa con el dedo. El accesorio cromado se adapta con 

elegancia a una amplia gama de griferías de baño. El tapón es fácil de desenroscar, lo que 

facilita la limpieza. 

Datos técnicos: 

- Material: Latón 

- Diámetro: Dimensión de instalación estándar rosca exterior de 1 1/4 pulgadas (41,2 mm) 

- Color: Cromado 

- Altura: aprox. 90 mm 

- Peso: 230 g 

Características: 

- Latón cromado: garantiza una superficie duradera y resistente. 

- Juego de desagüe para lavabos con rebosadero: evita el reflujo del agua y las inundaciones. 

- Instalación sin herramientas: facilita la instalación y minimiza el riesgo de lesiones. 

- Tecnología de apertura a presión: ofrece un manejo cómodo y es seguro para el uso diario. 

- Apto para casi todos los lavabos: ofrece flexibilidad de uso. 

Indicaciones de seguridad: 

1. instalación: A pesar de la instalación sin herramientas, asegúrese de que la instalación se 

realiza de acuerdo con las instrucciones del fabricante para garantizar la seguridad y un 

funcionamiento óptimo. 

    

2. propiedades del material: El latón cromado ofrece protección contra la corrosión; sin 

embargo, no deben utilizarse productos de limpieza agresivos para no dañar la superficie. 

3. funcionamiento: El mecanismo de apertura a presión no debe someterse a una presión 

excesiva para garantizar su correcto funcionamiento. 

4. limpieza: El tapón debe retirarse regularmente y limpiarse con agua corriente para evitar 

depósitos y mantener su funcionalidad. 

5 Eliminación: Cuando se deseche la válvula, deben respetarse las normativas locales para la 

eliminación de piezas metálicas y de plástico con el fin de evitar daños medioambientales. 

Este documento de seguridad tiene por objeto ayudar a garantizar el uso correcto de esta 

categoría de productos y minimizar cualquier riesgo al manipular la válvula de drenaje ML-

Design. Siga siempre las instrucciones del fabricante y no realice modificaciones no 

autorizadas en el producto. 

  



Документ за безопасност за дренажен вентил в изпълнение ML 

Описание на продукта: 

Отходният клапан ML-Design е модерен и лесен за използване продукт, който може да 

се отваря и затваря с леко натискане на капака с пръст. Хромираният фитинг се 

адаптира елегантно към широка гама от арматура за баня. Капакът се отвива лесно, 

което прави почистването неусложнено. 

Технически данни: 

- Материал: месинг 

- Диаметър: Стандартен монтажен размер 1 1/4 инча (41,2 mm) външна резба 

- Цвят: хром 

- Височина: приблизително 90 мм 

- Тегло: 230 g 

Характеристики: 

- Хромирана месинг: осигурява трайна и устойчива повърхност. 

- Комплект за отводняване на умивалници с преливник: предотвратява връщането 

на водата и наводняването. 

- Монтаж без инструменти: улеснява монтажа и намалява до минимум риска от 

нараняване. 

- Технология за отваряне с натискане: предлага удобно управление и е безопасна за 

ежедневна употреба. 

- Универсално подходящ за почти всички умивалници: предлага гъвкавост при 

употреба. 

Информация за безопасност: 

1. инсталация: Въпреки безинструментния монтаж, уверете се, че инсталацията е 

извършена съгласно инструкциите на производителя, за да се гарантира 

безопасността и оптималната функция. 

    

2. свойства на материала: Хромираният месинг предлага защита от корозия; въпреки 

това не трябва да се използват агресивни почистващи препарати, за да не се повреди 

повърхността. 

3. работа: За да се гарантира правилното функциониране, механизмът за отваряне с 

натискане не трябва да се подлага на прекомерен натиск. 

4. почистване: запушалката трябва да се изважда редовно и да се почиства под 

течаща вода, за да се предотврати образуването на отлагания и да се запази 

функционалността. 

5 Изхвърляне: При изхвърляне на вентила трябва да се спазват местните разпоредби 

за изхвърляне на метални и пластмасови части, за да се избегнат екологични щети. 



Този документ за безопасност има за цел да спомогне за правилното използване на 

тази категория продукти и да сведе до минимум всички рискове при работа с 

дренажния вентил ML-Design. Моля, винаги следвайте инструкциите на 

производителя и не правете никакви неразрешени промени по продукта. 

  



Bezpečnostní dokument pro vypouštěcí ventil v provedení ML 

Popis produktu: 

Ventil ML-Design je moderní a snadno použitelný výrobek, který lze otevřít a zavřít lehkým 

stisknutím krytu prstem. Chromovaná armatura se elegantně přizpůsobí široké škále 

koupelnových armatur. Zátka se snadno odšroubuje, což usnadňuje čištění. 

Technické údaje: 

- Materiál: mosaz 

- Průměr: Standardní instalační rozměr 1 1/4 palce (41,2 mm) vnějšího závitu 

- Barva: chrom 

- Výška: cca 90 mm 

- Hmotnost: 230 g 

Vlastnosti: 

- Chromovaná mosaz: zajišťuje trvanlivý a odolný povrch. 

- Odtoková souprava pro umyvadla s přepadem: zabraňuje zpětnému toku vody a vytopení. 

- Instalace bez použití nářadí: usnadňuje instalaci a minimalizuje riziko poranění. 

- Technologie push-open: nabízí pohodlné ovládání a je bezpečná pro každodenní použití. 

- Univerzální použití pro téměř všechna umyvadla: nabízí flexibilitu použití. 

Bezpečnostní informace: 

1. instalace: Navzdory instalaci bez použití nářadí se ujistěte, že instalace je provedena 

podle pokynů výrobce, aby byla zajištěna bezpečnost a optimální funkce. 

    

2. Vlastnosti materiálu: Chromovaná mosaz poskytuje ochranu proti korozi; neměly by se 

však používat agresivní čisticí prostředky, aby nedošlo k poškození povrchu. 

3. Provoz: Aby byla zajištěna správná funkce, neměl by být mechanismus push-open 

vystaven nadměrnému tlaku. 

4. čištění: Zátka by se měla pravidelně vyjímat a čistit pod tekoucí vodou, aby se zabránilo 

tvorbě usazenin a zachovala se její funkčnost. 

5 Likvidace: Při likvidaci ventilu je třeba dodržovat místní předpisy pro likvidaci kovových a 

plastových částí, aby nedošlo k poškození životního prostředí. 

Tento bezpečnostní dokument má pomoci zajistit správné používání této kategorie výrobků 

a minimalizovat případná rizika při manipulaci s vypouštěcím ventilem ML-Design. Vždy 

dodržujte pokyny výrobce a neprovádějte na výrobku žádné nepovolené změny. 

  



Sikkerhedsdokument for ML-design afløbsventil 

Produktbeskrivelse: 

ML-Design-affaldsventilen er et moderne og brugervenligt produkt, som kan åbnes og 

lukkes ved at trykke let på dækslet med fingeren. Det forkromede armatur passer elegant til 

en lang række badeværelsesarmaturer. Proppen kan let skrues af, hvilket gør rengøringen 

ukompliceret. 

Tekniske data: 

- Materiale: Messing 

- Diameter: Standard installationsdimension 1 1/4 tomme (41,2 mm) udvendigt gevind 

- Farve: Krom 

- Højde: ca. 90 mm 

- Vægt: 230 g 

Funktioner: 

- Forkromet messing: sikrer en holdbar og modstandsdygtig overflade. 

- Afløbssæt til håndvaske med overløb: forhindrer tilbageløb af vand og oversvømmelse. 

- Værktøjsfri installation: Gør installationen nemmere og minimerer risikoen for skader. 

- Push-open-teknologi: giver bekvem betjening og er sikker til daglig brug. 

- Universelt egnet til næsten alle håndvaske: giver fleksibilitet i brugen. 

Oplysninger om sikkerhed: 

1. Installation: På trods af den værktøjsfrie installation skal du sørge for, at installationen 

udføres i henhold til producentens anvisninger for at sikre sikkerhed og optimal funktion. 

    

2. Materialeegenskaber: Den forkromede messing giver korrosionsbeskyttelse, men der bør 

ikke bruges aggressive rengøringsmidler for at undgå at beskadige overfladen. 

3. Betjening: Push-open-mekanismen må ikke udsættes for for stort tryk for at sikre korrekt 

funktion. 

4. Rengøring: Proppen skal fjernes regelmæssigt og rengøres under rindende vand for at 

forhindre aflejringer og bevare funktionaliteten. 

5 Bortskaffelse: Ved bortskaffelse af ventilen skal de lokale regler for bortskaffelse af metal- 

og plastdele overholdes for at undgå miljøskader. 

Dette sikkerhedsdokument har til formål at hjælpe med at sikre korrekt brug af denne 

produktkategori og at minimere eventuelle risici ved håndtering af ML-Design 

afløbsventilen. Følg altid producentens anvisninger, og foretag ikke uautoriserede 

ændringer på produktet. 

  



ML-mallin tyhjennysventtiilin turvallisuusasiakirja 

Tuotteen kuvaus: 

ML-Designin jäteventtiili on moderni ja helppokäyttöinen tuote, joka voidaan avata ja 

sulkea painamalla kantta kevyesti sormella. Kromattu varuste sopii tyylikkäästi 

monenlaisiin kylpyhuonekalusteisiin. Tulppa on helppo irrottaa, mikä tekee 

puhdistamisesta mutkatonta. 

Tekniset tiedot: 

- Materiaali: messinki 

- Halkaisija: vakioasennusmitta 1 1/4 tuuman (41,2 mm) ulkokierre. 

- Väri: Kromi 

- Korkeus: noin 90 mm 

- Paino: 230 g 

Ominaisuudet: 

- Kromattu messinki: takaa kestävän ja kestävän pinnan. 

- Viemärisarja ylivuotokaukaloille: estää veden takaisinvirtauksen ja tulvimisen. 

- Työkaluton asennus: helpottaa asennusta ja minimoi loukkaantumisriskin. 

- Push-open-tekniikka: tarjoaa kätevän käytön ja on turvallinen jokapäiväisessä käytössä. 

- Sopii yleispätevästi lähes kaikkiin pesualtaisiin: tarjoaa joustavuutta käyttöön. 

Turvallisuustiedot: 

Varmista, että asennus tehdään valmistajan ohjeiden mukaisesti, jotta varmistetaan 

turvallisuus ja optimaalinen toiminta. 1. Asennus: Työkaluttomasta asennuksesta 

huolimatta varmista, että asennus tehdään valmistajan ohjeiden mukaisesti. 

    

2. materiaaliominaisuudet: Kromattu messinki tarjoaa korroosiosuojaa; aggressiivisia 

puhdistusaineita ei kuitenkaan saa käyttää pinnan vahingoittumisen välttämiseksi. 

3. Toiminta: Push-open-mekanismiin ei saa kohdistaa liian suurta painetta, jotta 

varmistetaan sen moitteeton toiminta. 

4. puhdistus: Tulppa on poistettava säännöllisesti ja puhdistettava juoksevan veden alla, 

jotta estetään saostumien muodostuminen ja säilytetään toimivuus. 

5 Hävittäminen: Ympäristöhaittojen välttämiseksi venttiiliä hävitettäessä on noudatettava 

metalli- ja muoviosien hävittämistä koskevia paikallisia määräyksiä. 

Tämän turvallisuusasiakirjan tarkoituksena on auttaa varmistamaan tämän tuoteryhmän 

asianmukainen käyttö ja minimoida mahdolliset riskit ML-Design-tyhjennysventtiilin 

käsittelyssä. Noudata aina valmistajan ohjeita äläkä tee tuotteeseen luvattomia muutoksia. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για βαλβίδα αποστράγγισης σχεδιασμού ML 

Περιγραφή προϊόντος: 

Η βαλβίδα αποχέτευσης ML-Design είναι ένα σύγχρονο και εύχρηστο προϊόν που μπορεί να 

ανοίξει και να κλείσει πιέζοντας ελαφρά το κάλυμμα με το δάχτυλό σας. Το επιχρωμιωμένο 

εξάρτημα προσαρμόζεται κομψά σε ένα ευρύ φάσμα εξαρτημάτων μπάνιου. Το πώμα 

ξεβιδώνεται εύκολα, γεγονός που καθιστά τον καθαρισμό απλούστατο. 

Τεχνικά στοιχεία: 

- Ορείχαλκος 

- Διάμετρος: Τυπική διάσταση εγκατάστασης 1 1/4 ίντσας (41,2 mm) εξωτερικό σπείρωμα 

- Χρώμα: Χρώμιο 

- Ύψος: περίπου 90 mm 

- Βάρος: 230 g 

Χαρακτηριστικά: 

- Ορείχαλκος επιχρωμιωμένος: εξασφαλίζει μια ανθεκτική και ανθεκτική επιφάνεια. 

- Σετ αποστράγγισης για νιπτήρες με υπερχείλιση: αποτρέπει την παλινδρόμηση του νερού 

και την πλημμύρα. 

- Εγκατάσταση χωρίς εργαλεία: διευκολύνει την εγκατάσταση και ελαχιστοποιεί τον 

κίνδυνο τραυματισμού. 

- Τεχνολογία Push-open: προσφέρει άνετη λειτουργία και είναι ασφαλής για καθημερινή 

χρήση. 

- Καθολικά κατάλληλο για όλους σχεδόν τους νιπτήρες: προσφέρει ευελιξία στη χρήση. 

Πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1. Εγκατάσταση: Παρά την εγκατάσταση χωρίς εργαλεία, βεβαιωθείτε ότι η εγκατάσταση 

πραγματοποιείται σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή για να διασφαλιστεί η 

ασφάλεια και η βέλτιστη λειτουργία. 

    

2. Ιδιότητες υλικού: Ο επιχρωμιωμένος ορείχαλκος προσφέρει προστασία από τη 

διάβρωση- ωστόσο, δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται επιθετικά καθαριστικά μέσα για να 

αποφευχθεί η καταστροφή της επιφάνειας. 

3. Λειτουργία: Ο μηχανισμός ανοίγματος δεν πρέπει να υποβάλλεται σε υπερβολική πίεση 

για να διασφαλίζεται η σωστή λειτουργία. 

4. καθαρισμός: Το πώμα πρέπει να αφαιρείται τακτικά και να καθαρίζεται κάτω από 

τρεχούμενο νερό για την αποφυγή επικαθίσεων και τη διατήρηση της λειτουργικότητας. 

5 Διάθεση: Κατά την απόρριψη της βαλβίδας, πρέπει να τηρούνται οι τοπικοί κανονισμοί 

για την απόρριψη μεταλλικών και πλαστικών εξαρτημάτων, προκειμένου να αποφευχθεί 

περιβαλλοντική ζημία. 

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας έχει ως στόχο να συμβάλει στη διασφάλιση της ορθής 

χρήσης αυτής της κατηγορίας προϊόντων και να ελαχιστοποιήσει τυχόν κινδύνους κατά το 



χειρισμό της βαλβίδας αποστράγγισης ML-Design. Παρακαλούμε να ακολουθείτε πάντα τις 

οδηγίες του κατασκευαστή και να μην προβαίνετε σε μη εξουσιοδοτημένες αλλαγές στο 

προϊόν. 

  



Biztonsági dokumentum az ML kivitelű leeresztő szelephez 

Termékleírás: A termék leírása: 

Az ML-Design hulladékszelep egy modern és könnyen kezelhető termék, amely a fedelet az 

ujjával enyhén megnyomva nyitható és zárható. A krómozott szerelvény elegánsan 

illeszkedik a fürdőszobai szerelvények széles választékához. A dugó könnyen lecsavarható, 

ami a tisztítást egyszerűvé teszi. 

Műszaki adatok: 

- Anyag: sárgaréz 

- Átmérő: Standard beépítési méret 1 1/4 hüvelyk (41,2 mm) külső menet 

- Szín: króm 

- Magasság: kb. 90 mm 

- Súly: 230 g 

Jellemzők: 

- Krómozott sárgaréz: tartós és ellenálló felületet biztosít. 

- Lefolyókészlet túlfolyós mosdókagylókhoz: megakadályozza a víz visszafolyását és az 

elöntést. 

- Szerszám nélküli szerelés: megkönnyíti a szerelést és minimalizálja a sérülésveszélyt. 

- Push-open technológia: kényelmes működést biztosít és biztonságos a mindennapi 

használat során. 

- Univerzálisan alkalmas szinte minden mosdókagylóhoz: rugalmas használatot biztosít. 

Biztonsági információk: 

1. Telepítés: A szerszámmentes telepítés ellenére a biztonság és az optimális működés 

érdekében ügyeljen arra, hogy a telepítést a gyártó utasításai szerint végezze el. 

    

2. Anyagjellemzők: A krómozott sárgaréz korrózióvédelmet nyújt; a felület károsodásának 

elkerülése érdekében azonban nem szabad agresszív tisztítószereket használni. 

3. Működés: A megfelelő működés biztosítása érdekében a kinyomó mechanizmust nem 

szabad túlzott nyomásnak kitenni. 

4. tisztítás: A dugót rendszeresen ki kell venni és folyó víz alatt meg kell tisztítani a 

lerakódások megelőzése és a működőképesség fenntartása érdekében. 

5 ártalmatlanítás: A szelep ártalmatlanításakor a környezeti károk elkerülése érdekében be 

kell tartani a fém- és műanyag alkatrészek ártalmatlanítására vonatkozó helyi előírásokat. 

Ez a biztonsági dokumentum célja, hogy segítse a termékkategória megfelelő használatát, és 

minimalizálja az ML-Design leeresztőszelep kezelése során felmerülő kockázatokat. Kérjük, 

mindig kövesse a gyártó utasításait, és ne végezzen a terméken semmilyen nem 

engedélyezett változtatást. 

  



Veiligheidsdocument voor ML-ontwerpaftapkraan 

Productbeschrijving: 

De ML-Design afvoerkraan is een modern en eenvoudig te gebruiken product dat geopend 

en gesloten kan worden door met je vinger lichtjes op het klepje te drukken. De 

verchroomde fitting past elegant bij een breed scala aan badkamerfittingen. De stop is 

eenvoudig los te draaien, waardoor schoonmaken ongecompliceerd is. 

Technische gegevens: 

- Materiaal: Messing 

- Diameter: Standaard installatiemaat 1 1/4 inch (41,2 mm) buitendraad 

- Kleur: Chroom 

- Hoogte: ongeveer 90 mm 

- Gewicht: 230 g 

Kenmerken: 

- Verchroomd messing: zorgt voor een duurzaam en bestendig oppervlak. 

- Afvoerset voor wastafels met overloop: voorkomt terugstroming van water en 

overstroming. 

- Installatie zonder gereedschap: vergemakkelijkt de installatie en minimaliseert het risico 

op letsel. 

- Push-open technologie: biedt gemakkelijke bediening en is veilig voor dagelijks gebruik. 

- Universeel geschikt voor bijna alle wastafels: biedt flexibiliteit in gebruik. 

Veiligheidsinformatie: 

1. installatie: ondanks de installatie zonder gereedschap, moet u ervoor zorgen dat de 

installatie wordt uitgevoerd volgens de instructies van de fabrikant om de veiligheid en 

optimale werking te garanderen. 

    

2. materiaaleigenschappen: Het verchroomde messing biedt bescherming tegen corrosie; er 

mogen echter geen agressieve schoonmaakmiddelen worden gebruikt om beschadiging van 

het oppervlak te voorkomen. 

3. Werking: Om een goede werking te garanderen, mag er geen overmatige druk worden 

uitgeoefend op het push-open mechanisme. 

4. schoonmaken: De stop moet regelmatig worden verwijderd en onder stromend water 

worden gereinigd om afzettingen te voorkomen en de functionaliteit te behouden. 

5 Verwijdering: Bij het weggooien van de klep moeten de plaatselijke voorschriften voor het 

weggooien van metalen en kunststof onderdelen in acht worden genomen om milieuschade 

te voorkomen. 

Dit veiligheidsdocument is bedoeld om het juiste gebruik van deze productcategorie te 

waarborgen en eventuele risico's bij het omgaan met de ML-Design afvoerklep te 



minimaliseren. Volg altijd de instructies van de fabrikant en breng geen ongeoorloofde 

wijzigingen aan het product aan. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla zaworu spustowego ML 

Opis produktu: 

Zawór odpływowy ML-Design to nowoczesny i łatwy w obsłudze produkt, który można 

otwierać i zamykać poprzez lekkie naciśnięcie pokrywy palcem. Chromowane mocowanie 

elegancko dopasowuje się do szerokiej gamy armatury łazienkowej. Korek można łatwo 

odkręcić, co ułatwia czyszczenie. 

Dane techniczne: 

- Materiał: mosiądz 

- Średnica: Standardowy wymiar montażowy 1 1/4 cala (41,2 mm) gwint zewnętrzny 

- Kolor: chrom 

- Wysokość: ok. 90 mm 

- Waga: 230 g 

Cechy: 

- Chromowany mosiądz: zapewnia trwałą i odporną powierzchnię. 

- Zestaw odpływowy do umywalek z przelewem: zapobiega cofaniu się wody i zalaniu. 

- Montaż bez użycia narzędzi: ułatwia instalację i minimalizuje ryzyko obrażeń. 

- Technologia push-open: zapewnia wygodną obsługę i jest bezpieczna w codziennym 

użytkowaniu. 

- Uniwersalne zastosowanie do prawie wszystkich umywalek: zapewnia elastyczność 

użytkowania. 

Informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. montaż: Pomimo montażu niewymagającego użycia narzędzi, należy upewnić się, że 

montaż został przeprowadzony zgodnie z instrukcjami producenta w celu zapewnienia 

bezpieczeństwa i optymalnego działania. 

    

2. właściwości materiału: Chromowany mosiądz zapewnia ochronę przed korozją; nie 

należy jednak stosować agresywnych środków czyszczących, aby uniknąć uszkodzenia 

powierzchni. 

3. działanie: Mechanizm otwierania przez naciśnięcie nie powinien być poddawany 

nadmiernemu naciskowi, aby zapewnić prawidłowe działanie. 

4. czyszczenie: Korek należy regularnie wyjmować i czyścić pod bieżącą wodą, aby zapobiec 

powstawaniu osadów i zachować funkcjonalność. 

5 Utylizacja: Podczas utylizacji zaworu należy przestrzegać lokalnych przepisów 

dotyczących utylizacji części metalowych i plastikowych w celu uniknięcia szkód dla 

środowiska. 

Niniejszy dokument bezpieczeństwa ma na celu zapewnienie prawidłowego użytkowania 

tej kategorii produktów i zminimalizowanie ryzyka podczas obsługi zaworu spustowego 



ML-Design. Należy zawsze postępować zgodnie z instrukcjami producenta i nie 

wprowadzać żadnych nieautoryzowanych zmian w produkcie. 

  



Documento de segurança para a válvula de drenagem do modelo ML 

Descrição do produto: 

A válvula de descarga ML-Design é um produto moderno e fácil de utilizar que pode ser 

aberto e fechado pressionando ligeiramente a tampa com o dedo. O encaixe cromado 

adapta-se elegantemente a uma vasta gama de acessórios de casa de banho. A ficha pode ser 

facilmente desaparafusada, o que torna a limpeza descomplicada. 

Dados técnicos: 

- Material: Latão 

- Diâmetro: dimensão de instalação standard rosca externa de 1 1/4 polegadas (41,2 mm) 

- Cor: Cromado 

- Altura: aprox. 90 mm 

- Peso: 230 g 

Caraterísticas: 

- Latão cromado: garante uma superfície durável e resistente. 

- Conjunto de drenagem para lavatórios com transbordo: evita o refluxo da água e as 

inundações. 

- Instalação sem ferramentas: facilita a instalação e minimiza o risco de ferimentos. 

- Tecnologia de abertura por pressão: oferece uma operação cómoda e é segura para a 

utilização diária. 

- Universalmente adequado para quase todos os lavatórios: oferece flexibilidade de 

utilização. 

Informações de segurança: 

1. Instalação: Apesar da instalação sem ferramentas, certifique-se de que a instalação é 

efectuada de acordo com as instruções do fabricante para garantir a segurança e o 

funcionamento ideal. 

    

2. propriedades do material: O latão cromado oferece proteção contra a corrosão; no 

entanto, não devem ser utilizados agentes de limpeza agressivos para evitar danificar a 

superfície. 

3. funcionamento: O mecanismo de abertura por pressão não deve ser sujeito a uma pressão 

excessiva para garantir o seu correto funcionamento. 

4. Limpeza: A rolha deve ser retirada regularmente e limpa com água corrente para evitar 

depósitos e manter a funcionalidade. 

5 Eliminação: Ao eliminar a válvula, devem ser observados os regulamentos locais para a 

eliminação de peças de metal e de plástico, de modo a evitar danos ambientais. 

Este documento de segurança destina-se a ajudar a garantir a utilização correta desta 

categoria de produto e a minimizar quaisquer riscos durante o manuseamento da válvula de 



drenagem ML-Design. Por favor, siga sempre as instruções do fabricante e não efectue 

quaisquer alterações não autorizadas ao produto. 

  



Document de siguranță pentru supapa de scurgere ML design 

Descrierea produsului: 

Robinetul de scurgere ML-Design este un produs modern și ușor de utilizat, care poate fi 

deschis și închis prin apăsarea ușoară a capacului cu degetul. Racordul cromat se adaptează 

elegant la o gamă largă de accesorii de baie. Dopul este ușor de deșurubat, ceea ce face 

curățarea necomplicată. 

Date tehnice: 

- Material: Alamă 

- Diametru: Dimensiune standard de instalare 1 1/4 inch (41,2 mm) filet exterior 

- Culoare: Crom 

- Înălțime: aprox. 90 mm 

- Greutate: 230 g 

Caracteristici: 

- Alamă cromată: asigură o suprafață durabilă și rezistentă. 

- Set de scurgere pentru chiuvete cu revărsare: previne refularea apei și inundarea. 

- Instalare fără scule: facilitează instalarea și minimizează riscul de rănire. 

- Tehnologie push-open: oferă o operare convenabilă și este sigură pentru utilizarea zilnică. 

- Potrivit universal pentru aproape toate lavoarele: oferă flexibilitate în utilizare. 

Informații privind siguranța: 

1. instalare: În ciuda instalării fără scule, asigurați-vă că instalarea este efectuată în 

conformitate cu instrucțiunile producătorului pentru a asigura siguranța și funcționarea 

optimă. 

    

2. Proprietățile materialului: Alama cromată oferă protecție împotriva coroziunii; cu toate 

acestea, agenții de curățare agresivi nu trebuie utilizați pentru a evita deteriorarea 

suprafeței. 

3. Funcționare: Mecanismul de deschidere prin apăsare nu trebuie supus unei presiuni 

excesive pentru a asigura funcționarea corectă. 

4. curățare: Dopul trebuie scos în mod regulat și curățat sub jet de apă pentru a preveni 

depunerile și a menține funcționalitatea. 

5 Eliminare: La eliminarea supapei, trebuie respectate reglementările locale pentru 

eliminarea pieselor metalice și din plastic, pentru a evita deteriorarea mediului. 

Acest document de siguranță are scopul de a asigura utilizarea corectă a acestei categorii de 

produse și de a minimiza orice risc în timpul manipulării supapei de scurgere ML-Design. Vă 

rugăm să urmați întotdeauna instrucțiunile producătorului și să nu efectuați nicio 

modificare neautorizată a produsului. 

  



Säkerhetsdokument för dräneringsventil i ML-utförande 

Produktbeskrivning: 

ML-Design avloppsventil är en modern och lättanvänd produkt som kan öppnas och stängas 

genom att trycka lätt på locket med fingret. Den förkromade armaturen passar elegant till 

ett brett utbud av badrumsinredningar. Pluggen är lätt att skruva loss, vilket gör 

rengöringen okomplicerad. 

Tekniska data: 

- Material: Mässing 

- Diameter: Standard installationsdimension 1 1/4 tum (41,2 mm) utvändig gänga 

- Färg: Krom 

- Höjd: ca 90 mm 

- Vikt: 230 g 

Egenskaper: 

- Förkromad mässing: ger en hållbar och motståndskraftig yta. 

- Avloppssats för tvättställ med bräddavlopp: förhindrar återflöde av vatten och 

översvämningar. 

- Verktygsfri installation: gör installationen enklare och minimerar risken för skador. 

- Push-open-teknik: erbjuder bekväm användning och är säker för daglig användning. 

- Universellt lämplig för nästan alla tvättställ: ger flexibilitet vid användning. 

Säkerhetsinformation: 

1. Installation: Trots den verktygsfria installationen måste du se till att installationen utförs 

enligt tillverkarens anvisningar för att garantera säkerhet och optimal funktion. 

    

2. Materialegenskaper: Den förkromade mässingen ger korrosionsskydd, men aggressiva 

rengöringsmedel bör inte användas för att undvika skador på ytan. 

3. Funktion: Tryck-öppningsmekanismen får inte utsättas för överdrivet tryck för att 

säkerställa korrekt funktion. 

4. Rengöring: Proppen bör tas bort regelbundet och rengöras under rinnande vatten för att 

förhindra avlagringar och bibehålla funktionen. 

5 Avfallshantering: Vid kassering av ventilen måste de lokala bestämmelserna för kassering 

av metall- och plastdelar följas för att undvika miljöskador. 

Detta säkerhetsdokument är avsett att bidra till att säkerställa korrekt användning av 

denna produktkategori och att minimera eventuella risker vid hantering av ML-Design 

dräneringsventil. Följ alltid tillverkarens anvisningar och gör inga obehöriga ändringar på 

produkten. 

  



Bezpečnostný dokument pre vypúšťací ventil v prevedení ML 

Popis produktu: 

Odtokový ventil ML-Design je moderný a ľahko použiteľný výrobok, ktorý sa dá otvoriť a 

zatvoriť ľahkým stlačením krytu prstom. Chrómovaná armatúra sa elegantne prispôsobí 

širokej škále kúpeľňových armatúr. Zátka sa dá ľahko odskrutkovať, vďaka čomu je čistenie 

nekomplikované. 

Technické údaje: 

- Materiál: mosadz 

- Priemer: Štandardný inštalačný rozmer 1 1/4 palca (41,2 mm) vonkajší závit 

- Farba: chróm 

- Výška: približne 90 mm 

- Hmotnosť: 230 g 

Vlastnosti: 

- Chrómovaná mosadz: zaručuje odolný a odolný povrch. 

- Odtoková súprava pre umývadlá s prepadom: zabraňuje spätnému toku vody a vytopeniu. 

- Inštalácia bez použitia náradia: uľahčuje inštaláciu a minimalizuje riziko poranenia. 

- Technológia otvárania zatláčaním: ponúka pohodlné ovládanie a je bezpečná na 

každodenné používanie. 

- Univerzálne vhodná pre takmer všetky umývadlá: ponúka flexibilitu použitia. 

Bezpečnostné informácie: 

1. inštalácia: Napriek inštalácii bez použitia náradia sa uistite, že inštalácia je vykonaná 

podľa pokynov výrobcu, aby sa zabezpečila bezpečnosť a optimálna funkčnosť. 

    

2. Vlastnosti materiálu: Pochrómovaná mosadz poskytuje ochranu proti korózii; nemali by 

sa však používať agresívne čistiace prostriedky, aby sa zabránilo poškodeniu povrchu. 

3. prevádzka: Aby sa zabezpečila správna funkcia, mechanizmus otvárania zatlačením by 

nemal byť vystavený nadmernému tlaku. 

4. čistenie: Zátka by sa mala pravidelne vyberať a čistiť pod tečúcou vodou, aby sa zabránilo 

tvorbe usadenín a zachovala sa jej funkčnosť. 

5 Likvidácia: Pri likvidácii ventilu je potrebné dodržiavať miestne predpisy pre likvidáciu 

kovových a plastových častí, aby nedošlo k poškodeniu životného prostredia. 

Tento bezpečnostný dokument má pomôcť zabezpečiť správne používanie tejto kategórie 

výrobkov a minimalizovať akékoľvek riziká pri manipulácii s vypúšťacím ventilom ML-

Design. Vždy dodržiavajte pokyny výrobcu a nevykonávajte na výrobku žiadne nepovolené 

zmeny. 


